



PRAVILNIK NAGRADNE AKCIJE "VELONIK"

Nagrada akcija „VeloNik“ počinje 31.5.2017. godine i traje do 6.6.2017. godine do 23:59h (dalje: AKCIJA)

Organizator akcije je NVO „Biciklo.me“

Učešće u akciji je dobrovoljno i ima isključivo zabavni karakter.

Akcija se realizuje na facebook-u i instagramu pod hashtagom #VeloNik, kao i na facebook stranici „Biciklo.me“

Prije nego što uzmete učešće u akciji potrebno je da prethodno prihvatite propisane uslove, kako je definisano u „opštim odredbama“.

PRAVILA NAGRADNE AKCIJE

1.1. Opšta pravila akcije

Učesnici ove akcije ne mogu biti maloljetna lica, a Organizator zadržava pravo da traži provjeru ispunjenosti ovog uslova i da u skladu sa tim ne dozvoli učešće maloljetnih lica.

Pravo učestvovanja imaju svi koji:

- su stariji od 18 godina;
- su saglasni sa ovim pravilima;

Ova akcija je isključivo on-lajn karaktera.

Svi koji ispunjavanju navedene uslove imaju pravo učešća.

1.2. Posebna pravila akcije

Da biste postali učesnik ove akcije i ostvarili pravo na poklon, potrebno je da prihvatite pravila ove akcije:

Korisnici treba da u inbox facebook strane Organizatora pošalju fotografije čiji su autori ili za koje imaju dozvolu autora kao i eventualno prikazanih trećih lica, a koje odgovaraju na temu VeloNik ili da je okače na svom instagram ili facebook profilu sa hashtagom #VeloNik. Poslate fotografije ne smiju prikazivati maloljetna lica, kao ni scene nasilja ili protivzakonitog akta. Organizator zadržava pravo da ne objavi fotografije, koje sadrže psovke, uvredljive, vulgarne, preteće, rasističke ili šovinističke poruke, vrijeđanje, rasnu i nacionalnu mržnju kao i netoleranciju svake vrste.

Organizator će sve fotografije koje odgovaraju propisima objaviti u posebnom foto-albumu na svojoj facebook stranici. Ukupno deset fotografija će dobiti nagrade. Tokom trajanja akcije, korisnici mogu neograničen broj puta da pošalju svoje fotografije. Akcija ima ukupno 10 nagrađenih, a to su autori fotografija za koje žiri procjeni da su najkreativniji odgovor na temu Konkursa. Pobjednici će biti objavljeni na Stranici, nakon završetka Nagradne akcije, a nagrade uručene po dogovoru sa dobitnicima.

Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za eventualno kršenje autorskih prava trećih lica, odnosno nije dužan da naknadi bilo kakvu štetu i ne smatra se odgovornim ni po kom osnovu u

slučaju da neki od učesnika Nagradne akcije VeloNik postavi fotografiju čiji nije autor i/ili nema odobrenje autora ili eventualno prikazanih trećih lica.

1.3. Fond poklona

Prvih 5 po procjeni žirija dobiće po kacigu za bicikliste, VeloNik majicu, majicu Nikscko Pivo i stikere, a sledećih 5 VeloNik majicu, Niksicko Pivo majicu i stikere.

1.4. Preuzimanje poklona

Ukoliko je dobitnik ostavio netačne podatke prilikom registracije, ne prijavi promjenu registrovanih podataka, zbog kojih Organizator nije u mogućnosti da stupi u kontakt sa dobitnikom, ili ne postupi po obavještenju o preuzimanju poklona, o tačnom mjestu i načinu preuzimanja poklona dobitnik se može informisati kontaktiranjem NVO Biciklo.me, najkasnije do 30.6.2017. godine. U protivnom, smatraće se da je dobitnik odustao od poklona, Organizator neće biti dalje u obavezi da poklon isporuči, a svi dalji zahtjevi za dodjelu poklona koje Organizator bude primio nakon isteka ovog roka smatraće se nevažećim i bez pravnog dejstva.

Sva pitanja u vezi sa ovom akcijom učesnici mogu postaviti Organizatoru pismenim putem na e-mail adresu kontakt@biciklo.me ili na facebook stranicu Biciklo.me, tokom trajanja ove akcije.

OPŠTE ODREDBE – PRIHVATANJE USLOVA AKCIJE

Molimo da pažljivo pročitate ova pravila prije nego što uzmete učešće, a prije nego što nastavite, trebalo bi da odštampate ili sačuvate kopiju ovih pravila za svoju arhivu. Učestvovanjem u nagradnoj akciji smatra se da prihvatate ova pravila.

Učestvovanjem u ovoj akciji smatra se da je svaki učesnik/ca pročitao/la ova pravila, da ih je razumio/la u cjelosti i dao/la saglasnost za sledeće:

Kao lice koje je starije od 18 godina, saglasan/a sam sa davanjem mojih ličnih podataka.

Takođe sam saglasan/a da materijal nastao tokom realizacije ove akcije (fotografije i/ili video zapisi) mogu da se koriste na internet stranici koju je postavila NVO Biciklo.me, kao i da se koriste u druge marketinške svrhe (facebook, i dr.), a sve u vezi ove akcije i dok traje promocija ove akcije.

Obavješten/a sam da se moji lični podaci kao što su ime, prezime, broj telefona, e mail adresa i adresa stanovanja, prikupljaju isključivo zbog identifikacije dobitnika poklona. Takođe, obavješten/a sam o svom pravu da svoj pristanak na davanje ličnih podataka opozovem, svojim pravima u slučaju nedozvoljene obrade.

Pristajem da budem kontaktiran/a od strane NVO Biciklo.me u vezi ove akcije.

Potvrđujem da sam upoznat/a sa pravom NVO Biciklo.me da pri realizaciji ove akcije ne prihvati ili ukloni sve poruke i druge materijale koje po svom nahođenju smatra neprihvatljivim, zbog toga što nisu u skladu sa propisima ili nisu u skladu sa pozitivnim vrijednostima koje Biciklo.me promoviše (biće uklonjene poruke koje se dovode u vezu sa: nasiljem, stavljanjem maloljetnih lica u vezu sa alkoholom, povezivanjem alkohola i vožnje, pozivanjem na nasilje, nacionalnu, vjersku, rasnu ili bilo koju drugu vrstu netrpeljivosti i koje nisu u skladu sa internom politikom promovisanja organizacije – dovođenje organizacije u lošu konotaciju, itd.).

Potvrđujem da NVO Biciklo.me ne snosi odgovornost u slučaju zloupotrebe materijala (fotografija, i dr.) kao i da NVO Biciklo.me nije odgovorno za štetu koja mi može nastati usljed (zlo)upotrebe podataka koje ostavljam ovim putem.

U slučaju spora isti će se rješavati pred Privrednim sudom u Podgorici, a primjenjivaće se pravo Crne Gore.

U Podgorici, dana 30.05.2017. godine

ORGANIZATOR:
NVO Biciklo.me
Semra Mahmutović, generalna sekretarka